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Η ετήσια Μοναστική Σύναξη της Μητρόπολης 
Θηβών και Λεβαδείας – Εσπερινός Αγίας Ταβιθάς
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θηβών και Λεβαδείας

Η ετήσια Μοναστική Σύναξη της Μητροπόλεως Θηβών και 
Λεβαδείας πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 24 Οκτωβρίου στην 
Ιερά Μονή Αγίας Παρασκευής Κορωνείας, με τη συμμετοχή 
Καθηγουμένων, Γεροντισσών, Μοναχών και Μοναζουσών των 
Ιερών Μονών της επαρχίας.

Το πρωί τελέστηκε Θεία Λειτουργία στο Καθολικό της Μονής, όπου έψαλαν οι 
αδελφότητες των Ιερών Μονών Αγίου Ιωάννου του Θεολόγου Βαγίων και Αγίας 
Παρασκευής Κορωνείας.
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Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Θηβών και Λεβαδείας κ. Γεώργιος ευχαρίστησε 
εγκάρδια το Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Θεσπιών κ. Παύλο για την αποδοχή της 
πρόσκλησης να μιλήσει στη Μοναστική Σύναξη της επαρχίας μας, ευχαρίστησε 
επίσης τους Καθηγουμένους, τις Γερόντισσες, τους Μοναχούς και τις Μοναχές της 
Μητροπόλεώς μας και αναφέρθηκε στη σημασία που έχει η πνευματική αυτή 
σύναξη. Επίσης, αναφέρθηκε στις αρετές του μοναχισμού, καθώς και στην 
καθημερινότητα των μοναχών και ευχήθηκε σε όλους υγεία και δύναμη στον 
πνευματικό τους αγώνα.

Στη συνέχεια μίλησε προς τους Μοναχούς και τις Μοναχές ο Θεοφιλέστατος 
Επίσκοπος Θεσπιών κ. Παύλος με θέμα: «Πατρικές νουθεσίες από τις επιστολές 
του Αγίου Νεκταρίου, Επισκόπου Πενταπόλεως». Μετά την εισήγηση ακολούθησε 
συζήτηση, καθώς και ενημέρωση για διάφορα υπηρεσιακά θέματα.

Στο τέλος, ο Σεβασμιώτατος έδωσε σε όλους βιβλία προσφορά της Ιεράς Μονής 
Γενεθλίου της Θεοτόκου (Πελαγίας), καθώς και προϊόντα που παράγει και 
προσέφερε η Ιερά Μονή Μακαριωτίσσης.

Το εσπέρας της ίδιας ημέρας ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης χοροστάτησε στον 
Εσπερινό για τη μνήμη της Αγίας Ταβιθάς στο Ιερό Παρεκκλήσιο της Ορφανικής 
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Στέγης “ΑΓΙΑ ΤΑΒΙΘΑ” Λεβαδείας. Το θείο λόγο κήρυξε ο Ηγούμενος της Ιεράς 
Μονής Οσίου Σεραφείμ πανοσ. αρχιμ. π. Νεκτάριος Τσεκούρας. Ο Σεβασμιώτατος 
ευχήθηκε στα παιδιά και στις υπεύθυνες της Ορφανικής Στέγης, καθώς και σε 
όλους τους πιστούς, χρόνια πολλά με τις πρεσβείες της Αγίας Ταβιθάς.

Την Τετάρτη 23 Οκτωβρίου 2024 ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης κ. Γεώργιος 
τέλεσε τον Αγιασμό στο Κέντρο Πρόληψης “Λουκάς Δέδες” της Αντικαρκινικής 
Εταιρείας – Παράρτημα Λιβαδειάς.



  

  



  




